ثانوية هواري بومدين _ برهوم                                                      المستوى : 2 ت ر
الاستاذ : سمــاتي نورالديـــــن                                                        المــدة : 1 ساعــة                                                    

الفرض المحروس الأول للفصل الثاني 

تمرين1:

جمعنا  كمية من الأكسجين نعتبره مثاليا الناتج عن تفاعل كيميائي في قارورتين حيث كانت درجة الحرارة 0ºС

-   القارورة (1) يوجد بها 2,5 L   من غاز الأكسجين تحت ضغط 2 atm 

-   القارورة  (2) يوجد بها 1 L    من غاز الأكسجين تحت ضغط   5 atm 
1- لماذا اعتبرنا غاز الاكسجين مثاليا .
2- قارن بين كميتي المادة الموجودة في القارورتين .

3- في نفس درجة الحرارة 0ºС نصل القارورتين بواسطة أنبوب  مهمل الحجم 

  ا- ماهي قيمة الضغط في القارورتين .

ب- ماهي كمية مادة الأكسجين الواجب إضافتها للقارورتين  للحصول على ضغط القارورة (2)
   يعطى :
              ثابت الغازات المثالية      . mol -1         R =  8,31 J.ºk-1
تمرين 2:
نريد تعيين تركيز محلول نترات النحاس وذلك بواسطة قياس الناقلية ، نحضر مجموعة  من المحاليل لنترنات النحاس  وذلك باذابة 
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  في الماء المقطرثم نقيس ناقليتها . النتائج مدونة في الجدول التالي :
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1- اكتب معادلة انحلال 
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 في الماء

2- ارسم البيان G = f( C ) . ماذا تستنتج .
3- ا- جد  بيانيا تركيزمحلول  نترات النحاس  الذي ناقليته 0,88 ms   ثم استنتج 
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    ب - احسب كتلة نترات النحاس 
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 في هذا المحلول.
  يعطى :  
    Cu = 63 g/mol       ،         N =  14 g/mol   ،       O = 16 g/mol   
                                                                                                بالتوفيق 
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